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Dünya da olduğu kadar, ülkemizde de etkisini gösteren covid-19 hastalığı ile mücadele de yaptığımız iş ve sektörümüzün, çok büyük bir rolü vardır. Hizmet sektörünün bir kolu olan halı yıkama firması sahibiyim/çalışanıyım.

Verdiğimiz hizmet; evlerimizin vazgeçilmez eşyası halı ve türevlerinin temizliğidir. Uzmanların da sıklıkla dile getirdiği üzere, yaşamın doğal akışında en çok kirlenen ve risk üreten halılarımızın muntazam olarak temizlenmesi, sağlıklı yaşam alanlarının oluşmasında çok büyük öneme sahiptir. Covid19 ile mücadele de bu husus elzemdir.

Ayrıca hizmet sürecimizin olmazsa olmazı, lojistik destek vermektir. Halılar, müşterilerimizin kapısından alınır, temizlenip gerekli aşamalardan geçtikten sonra hijyen kurallarına uygun olarak paketlenerek, müşterimizin dilediği noktaya teslim edilir.

Bu nedenle; İçişleri Bakanlığı genelgesi ile sokağa çıkma yasağından muaf kişi ve meslekler listesinin 10. sırasında yer alan “yurt içi ve dışı taşımacılık ve lojistiğini yapan firmalar ve bunların çalışanları” kapsamına dâhil olduğumuz aşikârdır.

[bookmark: _GoBack]Yukarıda açıkladığım nedenlerle, halı yıkama sektörünün, dolayısıyla firmamın, İçişleri Bakanlığı’mızın genelgesinde yer alan muafiyet kapsamında olduğunun, bağlı oluğumuz mülki amirliğe bildirilmesini saygılarımla
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